
Intermountain 

• May 1 

• 1,605 total attendees 

• 413 peak attendees 

• Key Caller Topics: 

• Funding options 

• I-70 congestion/issues 

• Trucks related issues 

 

What is most important to 
you about transportation? 

How should CDOT invest 
limited dollars? 

What kinds of transportation 
improvements can best help the 
economy in your area? 

Safety – 37% 
Gets me to work or vital 
services – 25% 
Let’s me live my life the way 
I want – 25% 

More travel options – 41% 
Maintain the existing 
system - 38% 

Better bus or rail to support 
tourism – 48% 
Improving the pavement – 24% 


